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„Az nagy széles mezõ,
Az szép liget s erdõ
Sétáló palotájok;”

/Balassi Bálint/

2004. október 20-án a Veszprémi Közép-
iskolai Kollégium kertjében ünnepélyes
keretek közt ültettek emlékfát Balassi
Bálint születésének 450. évfordulója al-
kalmából. Az emlékfaültetést Nagy
Istvánné irodalomtanár, a kollégiumi
könyvtár vezetõje kezdeményezte. A pi-
ramis alakú kislevelû hársat a Hajagi
Véderdõ Erdõbirtokossági Társulat ado-
mányozta a kollégium diákönkormány-
zatának. A mintegy négy méter magas,
mázsányi súlyú földlabdával kiemelt fát
a diákok szállították a helyszínre és
örömmel vettek részt az elültetésében.

Az ünnepélyes faültetésen megjelent
nevelõ tanárokat, diákokat és vendége-
ket Fehér Csaba igazgató és Asztalos Ist-
ván, Veszprém város alpolgármestere
köszöntötte. A meghívottak között volt
dr. Péti Miklós, az OEE magánerdõs al-
elnöke is, aki részt vállalt az esemény
szakmai elõkészítésben. A rendezvényt
a diákok szavalatai és gitárkísérettel el-
hangzott korabeli énekek tették hangu-

latossá. Az eseményrõl a helyi sajtó és
televízió is hírt adott.

Dr. Markó Lászlóné, az EBT elnöke
az adományozás indítékaként utalt arra,
hogy az erdõtulajdonosok minden fa
ültetését örömmel veszik, hiszen aki fát
ültet, élõ környezetünk jövõjét alapoz-
za meg. A birtokosok tisztában vannak
azzal, hogy a tartamos erdõgazdálkodás
megkerülhetetlen részét képezi az
erdõk felújítása és új erdõk telepítése,
ezért több fát nevelnek, mint amennyit
felélnek.

Emlékfák ültetése a mindennapos
tevékenységbõl kiemelkedõ, ünnepi
esemény. Az erdésztársadalom lelkületé-
hez közel áll a költészet és különösen
olyan költõk szeretete, akik a bennünket
körülvevõ természet szépségeit Balassi
Bálinthoz hasonlóan, mûvészi eszközök-
kel tárják elénk. A Balassi tiszteletére ne-
velt ifjúság a környezetért felelõsen cse-
lekvõ felnõtt nemzedék záloga lehet. Jel-
képezze ez a fa ebbéli reményünket is!
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